026 rekurzije

PauyHare dakTopuja Kopuwherwem pekypsuje

Y matemaTtuum, nucame n! osHayasa pakTopujen 6poja n.

®akTopujen HeHeraTuBHOr 6poja ce moxe aeduHUcaTn:
Akojen=0oHgajen!=1;akojen>00Haajen!=1x2x3x..xn.

3a ynoTpeby pekyp3uje foBosbHO je ymecTo n! Kopuctutn GyHkumjy: faktorijel(n)

Mpw An3ajHy pekyp3MBHOr aNroputMa Koju padyHa dpaktopujen 6uno kojer 6poja, Nnpso ce naeHTUPMKyje OCHOBHU Cyyaj,
KOju je Aeo u3padyHaBahba KOju ce moxKe pelnTtu 6e3 ynotpebe pekypsuje (ako je n = 0 oHAa je faktorijel(n) = 1).
OBuMme ce peluaBa npobaem Kaga je n jegHako 0, anm Kako ce pewaBa npobsem 3a n sehe og 0?

To je pekyp3uBaH cay4aj, uamn aeo npobaema Koju ce pewasa Kopuwherem pekypsuje.

Ako je n > 0 oHaa je faktorijel(n) = n x faktorijel(n - 1)

Cafa No3vB pekyp3mju pagu ca CMarbeHOM Bep3njom npobaema, n — 1.

3aT0 ce peKyp3MBHO NPaBMIO MOXKE HaMMCaTh U OBaKO:

Ako je n = 0 oHga je faktorijel(n) = 1; ako je n > 0 oHaa je faktorijel(n) = n x faktorijel(n - 1).

Mpumep 01:

def main():
broj = int(input('Uneti nenegativan broj: "))
x = faktorijal(broj)
print('Faktorijal od', broj, 'je', x)

def faktorijal(n):
if n == 0:
return 1
else:
return n * faktorijal(n - 1)

main()
KomaHga return ce Hehe ogmax U3BpLLIMTK, NOLITO Ce NPBO MOpa peasnn3osaTi nosms ¢yHKuuje faktorijal(n - 1).
®yHkumja faktorijal camy cebe nosnea net nyTa, cBe AOK ce napameTap n He noctasu Ha 0.

PeKyp3MBHM anropntam mopa CMakbUTU NPoBaem ca CBaKUM PEeKypP3MBHUM NO3NBOM, a 4a 61 ce 406MN0 peLuerbe peKypanja
ce Mopa y je/HOM MOMEHTY 3ayCTaBUTU M TO Ha OCHOBHOM CAy4ajy (MOLITO OH He 3axTeBa PeKyp3ujy 3a CBOje peluaBatbe).
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[VpeKTHa 1 MHAMPEKTHA PeKyp3uja

Y pocajawbuM NpUMeEpUMa ce KOpUCTUIA peKyp3nBHa dyHKLUMja Koja je AMPEKTHO no3uBana camy cebe (AMpeKTHa
pekyp3uja).

Ako dyHKumja A no3msa dyHKUMjy B Koja no3mea dyHKUMjy A TO ce Ha3nBa MHANPEKTHA peKyp3uja.

Mpumep 02:
def main():
brojevi = [1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9]
moja_suma = opseg(brojevi, 2, 5)
print('Suma izmedju pozicija 2 i pozicije 5 je', moja_suma)

def opseg(broj lista, start, kraj):
if start > kraj:
return 0
else:
return broj lista[start] + opseg(broj lista, start + 1, kraj)

main()

Y npumepy je dyHKUMja opseg() Koja KopUCTK pekyp3njy aAa 6u ce cabpao oncer bpojesa yHyTap auncre.

dyHKUMja KopucTu aprymeHTe: broj_lista ancTy Koja caap»km oncer BpeAHOCTM 33 cabupatbe, start uenobpojHy BpegHoOCT
KOja je MHAEKC NoYeTHOr enemeHTa y oncery, kraj uenobpojHy BpegHOCT Koja yKasyje Ha MHAEKC Kpajer enemeHTa y oncery.
OcHoBHMU cnyyaj PyHKUMje je Kaga napameTap start je sehu og kraj napametpa.

AKo je To TauHo, dyHKUMja Bpaha BpegHocT 0, MHaye ¢yHKUMja Bpaha uckas nocne Hapeabe return.

Taj nckas Bpaha 36up broj_lista[start] v noBpaTHy BpeAHOCT peKyp3MBHOr NO3NBa

MpumeTnTK Aa je y No3mnsy pekyp3nje, NoYeTHN enemMeHT y oncery start + 1.

3anpaso, oBaj UcKa3 Bpaha BpeAHOCT NPBOF eflemeHTa y oncery cabpaH ca 36Mpom npeoctannx enemeHaTa y oncery.
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